Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Лысякова Анастасия Сергеевна 008091 20.07.2012							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					1/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	22.01.2016	земельная доля	рыночная
					2/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	25.01.2016	квартира	рыночная
3/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	26.02.2016	транспортное средство	рыночная					
4/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	29.02.2016	транспортное средство	рыночная					
5/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	15.03.2016	гладкоствольное охотничье ружье	рыночная					
6/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	18.03.2016	земельная доля	рыночная					
7/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	18.03.2016	земельная доля	рыночная					
8/16	ИП Лысякова Анастасия Сергеевна	21.03.2016	транспортное средство	рыночная					